
Vážená paní místostarostko, 

děkujeme za Vaši odpověď. 

Za problematické však považujeme odůvodnění, že se obec nebude problematikou kastrací koček 
zabývat, protože neeviduje žádné podněty ani požadavky k řešení této záležitosti. 

Toto tvrzení je v rozporu s doložitelnými skutečnostmi. Místní dobrovolnící obec v této věci 
opakovaně kontaktovali a žádali úřad o zapojení. Cílem této komunikace bylo právě otevřít téma 
systematického řešení populace toulavých koček a iniciovat jeho projednání. O veškeré 
komunikaci existuje svědectví, nelze ji tedy popřít. 

Pokud obec tvrdí, že žádné podněty neeviduje, vyvolává to dvě možné interpretace. Buď podněty, 
které jí byly doručeny, vůbec nezaevidovala, což by bylo z hlediska výkonu veřejné správy 
znepokojivé, nebo ve svém vyjádření uvádí tvrzení, které neodpovídá skutečnému stavu věci. Ani 
jedna z těchto variant není přijatelná. 

Rozhodnutí problematiku neřešit tedy nebylo přijato proto, že by žádné podněty neexistovaly, ale 
navzdory tomu, že obec byla na existenci problému opakovaně upozorněna a měla možnost se s 
navrhovaným řešením podrobně seznámit. 

Proto Vás žádáme o vysvětlení, z jakého důvodu Vaše odpověď uvádí, že obec neeviduje žádné 
podněty či požadavky k řešení této problematiky, když náš spolek obec opakovaně oslovil a tato 
komunikace je doložitelná. V rámci smíru vás rovněž žádáme o úhradu nákladů účelně 
vynaložených na kastrace koček z katastru vaší obce. 

S pozdravem 

Lubomír Kristek, místopředseda 

Rozpor ve skutečnostech
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Kastrace koček

 

Dobrý den,
děkujeme za zaslané informace týkající se problematiky toulavých koček v obci Lešná.
Vaše oznámení bylo projednáno Radou obce. Obec Lešná se v současné době nebude 
problematikou kastrací koček zabývat, jelikož obec neeviduje žádné podněty ani požadavky
ze strany občanů k řešení této záležitosti.

Děkujeme za nabídku metodické podpory a za činnost Vašeho spolku v oblasti ochrany zvířat.

S pozdravem

   Hana Škrlová
mistostarosta obce
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